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EPQTHXEIY KATANOHXHX

I.

Ze kabeprd and T1c TAPOKATO TEPMATOOGELS V& KUKADOETE T0 Yphppa
A, av 0 weyuprepds eivar adnO1ig kar to ypappa ¥, av o wxvpropdg ei-
vou yevdnfc dikawodoydvrag ovyypbvog Ty axavinon cag.

1. Av n oovaptnon f eivon cvvexng oto- [0,1], mapaywyict-
pun oto (0,1) km [f'(x)#0 ya 6da Ta xe(0,1), ToTE
SO # fQ). s

2. Av n ovuvvapmon f moapaywyiletor oto [a,f] pe

f(B)< f(a), t6te vmapyer x,€(a,pf) 1téT010, OOTE

' Al
S'(x,)<0.

3. Av ov f,g eivar ovvapticelg topaywyicipeg oto [a,f],
pe f(a)=g(a) xm f(B)=g(h), tote vndpyer x, €(a,p)
tétolo, Gote ota onueia A(x,, f(x,)) ko B(xy,g(x,)) ot

egantopeveg va eivar mapdiinles. A ¥
4. Av f'(x)=(x-1)*(x-2) yo x40 xR, té1E:
a) to f(1) eivon Tomkd péyrioto g f A V¥
B) To f(2) eivan Tomké ehdyioto TG f Al W
5. o)H ypagixn tophdotacn plog TOADOVUULKNG CUVAPTNONG
Gptiov Pabpod £xel TAvVTOTE OPLLOVTIO EQURTOUEVT]. A ¥
B) H ypagixi Topaetacn piog TOAOVUUIKHG GUVAEPTONG
neprrTod Pabpod £xer mdvrote oprldviia epamTtopnévn. AV Y
6. H ouvaptnon f(x)=ax® +px’ +mx+d pe a,4,7.6eR xm
a#0 éxermavta éva onueio xoumhg. A Y
7. Av o1 guvaptioelg f,g E€xovv ato x, onueio xapmig, 16-
ek h=f-g éxer a10 x, onpeio xaumic. Av -

8. Alveton 611 n ouvdptnon f napaywyiletor oto R ko 611
N ypagikt g napdotacn eivon mavo and tov déova x'x.
Av vrapyer kénowo onueio A(xy, f(x,)) g C, tov omoi-
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ov 1 andatacn and tov GEova x'x eivon péyiotn (| eLdy- A ¥
otn), 161€ o& avtd t0 onueio N epantopévn g C, eivan
opiiovria.
9. H evbeio x=1 eivon xotaxkdpvon acHuntIn NG YPOQL-
K1¢ TapaoTaong TG SVVAPTNONG:
2 —
o) f(x)=x 3x+2 A W
x-1
x? -3x+2
¥) = ] Ak
B) g(x) oD’
10.Av ypagikn mopdotacn g cvvaptnong S OSiveron and
70 TOPUKAT® oyfpa, TOTE:
i
0 1 4 p
i) To medio opropov g % givar to (1, 4) A ¥
ii) 1o medio opropot g % eivan 7o [, 4]
iii) f'(x)>0 yia xGbe xe(l, 4)
iv) vmépyer x, € (L4) : f'(x,) =0. A V¥
11. H oovéptnon f(x)=x" +x+1 éxeu
a) pio, TovAdyiotov, pifa oo (0,1) Ay
B) wa, axkpifog, pilo oto (-1,0) A VY
Y) tpelg Tpaypatikég pieg A ¥
12, Av ya 11¢ napaywyiowpeg oto R ovvaptioeg f,g 1oy0-
oov f(0)=4, f'(0)=3, f'(5)=6, g(0)=5, g'(0)=1,
g'@)=2,1t6te fog)(0)=(g°/)(0) A ¥
I1.
Le kabeprd and 11 mapakdto repintdocls va KUKADOETE T c0OTH
andvinon
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7.

T T
—+h|-e0—
50(6 ] P

1. To lim 1600TOL UE:
h—0 h
A) 13@ B) 3 03 4)0 E) >
bl
2. To lmXEA X (govton pe:
h—0 h
1 2 1 2
A) = B) - N -— A) -= E)0
X X X X
3. Av f(x)=5" t61e n f'(x) 1oovTan pe:
3x
A) 3x5% B) . ) 3.5%
3In5
A) 3.5* E). 5% In125
4. Av f(x)=cw’(x+1) t6te n f'(7) wwovTaL pE:
A) 3owv® (7 +Dnu(r +1) B) 3ouvi(z+1)
I -3ouv’(z+1mp(r+1) A) 3mowv’ (m+1)
5. Av f(x)=(x* -1)161e n £BSopun napdywyog avtig oto 0 160vTOL pE:
Al B) -1 NHo
A) 27 E) dev vnbpyer.
6. Av o1 eQuntépeveg TV cuvaptioenv f(¥)=Inx ko g(x)=2x’

ot onpeia pe TeTunpévn x, eivon tapdiinieg, T01e To x, eivan:
A)0 B) % r) % A1 E) 2.

=g =% ﬂx_) =M ¥
Av f(x)=e™, g(x)=e™ xm [g(x)J g,(x),téra 10 B wg cuvhp

101 TOV @ 100VTOL HE:

a-1 a’ a+1
A) — B) — —_—
) a’ )a+l 3 a’
a’ a?
A E) —.
) a1 ) a-1

Av f'(x)>0 yo k@be xe[-1,1] xar f(0)=0, to1e:
A) f)=-1 B) f(-D>0
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) f)>0 A) f(-1)=0.

IIIL.

1. Na avtistoyyicete xabemd and 11g cuvaptioeg a, B, v, & oe exeivy a-
né Tig ouvapticeig A, B, I, A, E, Z mov vopilete 61 eivon 1 mopdyw-

Y66 TNG.
37} (a) v 1))
1

; (0] x
" ()] v (9)
0 x

0 x

v (4) 4 (B) 9 (I

rt () y (E) ’t )
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2. Kabed ond Ti¢ mopakdt® ocuvapTioEl VO OVTLOTOLXIOETE GTNV EV-
feia mov eivan aoVURTOTN TNE YPOUOLKIE TNE TAPATTACTG GTO +X© .

LYNAPTHIH ALYMIOTQTH
. j'(x):x+i2 A, y=2
X
2. f(x)=—x+l+i: B. y=x-1
e
3
3 =2 4+— =-—
JS(x) < . y=-x+1
/il Vg




